TEST CHINOIS ACCES NIVEAU 2

PARTIE | : POUR CHACUNE DES QUESTIONS SUIVANTES, INDIQUEZ LA BONNE
REPONSE.

1 ni jiao shénme mingzi ?

o fra &BF?

Awod érshiwl sui ° B wd xihuan zhonggud -
*_t+h % x EW hE -

C tajiao Pierre ° D wdjiao wangming °
oY Pierre - oy 8B -

2t3 shi faguérén ma ?

it 2 JAEARE?

Ata shi wode péngydu ° Btajiao Pierre °

fth 2 F W Bk - iU pPierre -
Cta shi fagudrén ° Dta ershijiisui °
ftt 2 ABEA - ftt —_+Hh % -

3 tashishei ?
2 E?
Ata shiwode laosht ° B ta hée kafei °

fin2 ¥ Y ZJW - fth 18 TGk -



C wo shi ta de péngydu - D wo jiao Pierre °

T 2MH B #* I Pierre -

4 jintian  jiyuéji hao ?

SKX  JLRNLS?

A jintian éryué eérshiyi hao ° B jintian xingqiyi
5X ZA “t— s SX 2#—
Cjinnian shi eérlingerling nidn - D jintian tianqi buhdo -
SE 2 278 & SK RS R

5 ni zhongwl jididn chi  wufan ?

R P = Iz Fik?

A wo zhongwu chi wufan - Bwoyé cht wifan °
K PF z FiR - x iz FRe

C wo zhongwu shierdian cht wufan ° D wo chi wifan zhongwl  shierdian °

* PF TIs Iz FiR-e * iz FR $PF O+

6 ni qugud zhonggud ma ?

mEST $E 1B?

A wo xihuan zhonggud - B wo méi qu guo zhonggud -



E2%

Tk

MY hE - X2 8 $EH-
C wo méi qu zhonggud - D wo bu qu zhonggud -

%% £ DE - N

7 ni shi nar de rén ?

Rz WILAY A7

A wo jiao Pierre ° B wd qu zhonggud -

F 04 Ppierre ° = $HHE -

Ctashiwd de péngydu - D wo shi béijing rén -

fit 2 & 8 PBL - =2 IR A

8 xigua dudshdo gian ?
BN 2D ®?

A san kuai yige ° B wo you shigé xigua °
= B®’ = A THBER

Cxigua hénduo - D wo bu jiao xigua -
AR R Z- A0 A

9 Parmi les phrases suivantes, une seule est correcte. Indiquez la lettre
correspondante.

A w0 qu béijing gén Thomas °

H = b= R Thomas -



B woO qu béijing Thomas °
H = JEz  Thomas
Cwo gén Thomas qu béijing -
# IR Thomas & d4bE&R -
D wd Thomas qu béijing °

¥ Thomas = dER -

10 tamen dou bu qu zhonggud

Quelle est le sens de la phrase « ftt{[] #8 A~ &= HE »?

A Aucun d’eux ne va en Chine. B Ils ne vont pas tous en Chine.

C lIs vont tous en Chine. D lls ne vont pas en Chine.



PARTIE Il , CHOISSISEZ LE MOT JUSTE POUR COMPLETER LES PHRASES

SUIVANTES.

11 nijido_ ?

R 0y ?
A ma B shui Cne
15 Jii e

12 jintianshi __ yué _ hao

= = ___H =7
C duoshao

13 wo you san shi
x A = 35 -
A ge B téu C bén
3k ZIN

14 wé __ shangke -

£54 iR
A Xxingqlyl jildian shangwu
28— x| L£F

C shangwd jiudian xingqgiyt

EH—

EF R

D shénme
A

duoshao D shénme......shénme
Z/h o ... A

D Ne rien mettre

B jildian shangwu xingqiyl
= EF 2H—

D xingqiyl shangwl jitudian

E8— £F 0=



15 xianshéng : nin ___ na nidn lai zhonggud de ?

wE - B’ WE &k FE @ ®?
A xiang B ma Cshi Dyeé
i 15 =z i

16 _ shi laoshi

E B
A Pierre de péngydu B péngyodu de Pierre  C péngydu Pierre D Pierre péngydu
Pierre 9 BAK BB& B9 Pierre ABX Pierre Pierre BA&Z
17 wo badian qu fanguanr °
£57 N= = RIEJL -
A chabuduo B xianzai C bu D yigian
=A% ME A DNz}
18 Pierre bu shi faguérén -
Pierre A~ 2 ABEA -
A dou B men C shi Dyé
#h ] = t



19 wo xiang ___ xingqiliu qu bali

xE _ EHANE BRE-
A mingtian B xia C zuétian
HEPS * REX
20 wo ___ ldosh1dou qu guo béijing -

H___EW #ME T R
Ade B shi C bu

iy = A

D nagé

AR

D hé

N

PARTIE 11l LISEZ LE DIALOGUE, INDIQUEZ LA BONNE REPONSE POUR LES

QUESTIONS SUIVANTES.

wangléi : ni hdo Thomas - hdojit badjian le !

T%& R¥F Thomas - TFAAW 7|

NV hdo wéngléi ! nihdoma ?

Thomas : R E&E ! REFE?

wang & : hénhdo ° nine ?

T R - ARIE?

woO yé hénhdo -

Thomas : & t B¥F -



wiéngléi : zhewei shi ?

T Xfu =27

tashiwo de péngydu - ta jiaoCarla °

Thomas: # @ B B9 ABA - 04 carla-

wangléi : ta shi shénme shihou ldi zhonggud de ?

T=: E A4RE Xk $HE B?

tashi qunidn shiyué 1ai zhonggud de - jintian gang dao béijing °

Thomas : @ =F +8 X $TE Bw.SXK N A JE=-

wangléi :ta qugud zhonggudéde naxié difang ?

IT&w: wE" PE B WE 52

woO qu guo béijing @ shanghadi ' sanya ° zhexié difang dou qu gud - ta hdiqu
Thomas: B =& 4= L& = - XU M5 carla® = o W EE

guo xianggang hé nanjing °

o &HE M EHE-

wangléi : nimen xianzai qu nar ?

F2: w1 WE = WL?



women qu fanguanr chifan - xiawl qu kan dianying ° ni kéyi gén wdmen Thomas :

1] = WREIL 2R ™ =& 5 R Ol IR ]
yigi qu ma ?

—t = 5?7

wangléi : wd yao qu mai xié dongxi ' wOyao mai yibén cidian - haiyao mai dian shuigud,

-

ITw:: HE XX E KA HE X —FK EHHE. HKE

N

AR 7J<% !

pinggud hé putao °

1
H

i
il

EROM

xiawl wudidn ni ydu kdngr ma ? women kéyi qu hé béi kaféi °

Thomas : T HAm R BZEJL B? i T E1B K WLk -

wangléi : hdoa ° béijing fandian zénmeyang ?

T&: HW- xR RE BAE?

hdode ° na xiawd jian !

Thomas : IFH) - A FF0 !

wangléi : zaijian !

& B!



21 Qui est Carla ?

A une touriste francaise. B la sceur de Thomas.

C une passante. D une amie de Thomas.

22 Quand est-ce que Carla est arrivée en Chine ?

A aujourd’hui. B hier.

C I’'année derniére. D cette année.

23 Selon vous, =\l est

A une ville. B un plat.

C un objet. D une personne.

24 Que fait Thomas cet apres-midi ?

A déjeuner au restaurant et visiter la ville. B faire les courses et rentrer chez lui.

C renter chez lui et dormir. D déjeuner au restaurant et allez au cinéma.

25 Que fait Wanglei cet apres-midi ?
A prendre un café. B il rejoint Thomas et Carla.

C acheter un dictionnaire et des fruits. D acheter de 'eau et des légumes.



PARTIE IV POUR CHACUNE DES QUESTIONS SUIVANTES, INDIQUEZ LA BONNE
REPONSE.

26 Parmi les affirmations suivantes concernant les radicaux (clés), laquelle est
juste ?

A Ce sont des caractéres particuliers.
B Ils ont tous un sens précis et une prononciation.
C ce sont des éléments composants de caracteres.

D lls sont aussi nombreux que les caractéres.

27 Trouvez 'intrus.

At Bf Cc#h4 Dft

28 Trouvez l'intrus.

AE Bftt cE DA

29 On trouve souvent le radical « H » dans des caractéres en rapport avec :

A le soleil. B la nourriture. C la médecine. D le feu.

30 Quel est le radical du caractére « }& »

AE BY CHt D iff



